

美伊争端对世界股市会形成什么影响

美伊争端对世界股市短期的影响会非常明显，长期的话要看势态的发展和持续性。

美伊争端对世界股市的最直接影响

中东这一块一直都是政治敏感区域，美伊这次的争端，从伊朗少将遇害，到伊朗进行报复行动再到特朗普表态缓和局面，股市在这几天也是几经波折，而且起伏较大。

首先，对战争的恐慌会导致市场的避险情绪升温，从而刺激黄金价格的上行，股市中像A股市场黄金股大涨；

其次，中东这块最主要的就是石油资源了，两国争端也会影响到原油的出口，石油类股票也随之大涨；第三，一旦大涨是需要大量的军火消耗的，对于美国本身，或者像伊朗可能需要采购武器来说，对于军火商也是利好的；第四，在特朗普表态要缓和美伊关系的时候，恐慌性暂时解除，市场对风险资产的追逐又回归常态。美伊争端对股市的长期影响

股市的长期发展还是在于所在国经济的走势，如果美伊争端只是控制在目前这种小范围内，对美股这样的是没什么大影响的，除非打到美国本土了，可能对中东地区或欧洲股市的负面影响会更大一些。

相比而言，美国本身有自己的石油储备，还有美国喜欢搅事的目的，基本上不会发生在本土，还能从中获利，而其他跟班的就不一定了，这次欧美股市来讲，当欧洲还在跌的时候，美股是率先起来的。

暂时美伊这个争端，挑衅归挑衅，秀秀肌肉是正常的，但是从目前的发展来看，能不能如愿的你打我一下、我打你一下，世界股市也该回归正轨，像A股，连续拉两天，估计散户就忘了这事了。不过，作为投资者，时刻还是要保持对市场的敏锐嗅觉，老特的推特还是很有效果的。

假如要发生战争，你会买什么股票

战争会导致通货膨胀加剧，物价飞涨，货币贬值，如果股市还能正常开市的话，不要怀疑，中短期任何股票都不适合买，也许你会说黄金避险，的确黄金是避险，但那是实物黄金，拿在手上才值钱，股票拿在手上恐怕连包子都换不到，股票的升值是跑不赢货币的贬值的，而且战时一切与战争密切相关的社会资源，如能源，医药，粮食，军工，机械，纺织服装，应急装备等等，国家都有权统一调配征用，恐怕

战争一打响，各大资本各大机构争先恐后抛售，只有那些还幻想买黄金股，买粮食医药军工股大发横财的人去接盘，如果那时我们还是涨跌幅限制的话，应该不出意外，整个盘面会集体跌停，基金一定会抛售到基金产品要求的最低仓位线，他们要做的就是每天先少量资金买入上述板块股票，吸引幻想者去接盘，再乘机减仓，那些股票基本一个趋势，低开低走或者高开低走，直到机构大户们达到他们控制仓位的目的，这种跌势才会休止，随后他们要做的就是关注局势变化，底仓倒手，偶尔少量资金增仓某些与战争密切相关的股票，如果战争过程不理想，国家处于劣势，那么他们连头都不会回的逃离，如果战争处于优势，那么这种下跌只是短暂的，上述那些板块包括战后重建的建材，钢铁等都会成为最有价值的股票。

如果发生世界大战，货币会贬值吗

现在世界上所有国家都是发现纸币

纸币其实质就是国家给老百姓的一张白条。

国家凭白条获取百姓的劳务和产出。

老百姓拿白条可以抵缴税。

至于发生战争，货币会贬值吗？

完全取决于你是赢的一方还是输的一方。

中华民国

1937

虽然半殖民地但抗战刚开始钱还发的正常

1948年

国民党基本丢了北方

金圆券

一百万圆的大钞出来了

这还不是最夸张的

看看一战结束后，魏玛德国时期

注意，这不是100元，（hundertbillionen）在德语中跟英语词根差不多，百亿马克。

以至于

成为小孩的玩具，主妇的柴火。

再看看二战打赢后的美元

通过布雷顿森林体系，直接绑定黄金叫做美金

在看看当时餐馆的物价，知道一美元的大致价值。左边2个蛋+火腿吐司+咖啡的套餐是70美分。最便宜的那个吐司+咖啡+橘子酱的套餐是25美分。下边单点饮料，比如橘子汁、番茄汁大多是10美分，大杯的15美分，热巧克力最贵，15美分。右边有单点的食物，比如汉堡25美分，火腿鸡蛋50美分。当然这就只是一家类似茶餐厅的早餐单子，和沙县差不多。如果是去点个牛排、烤牛肉啥的硬货，那一般是1-1.5美元左右。

为什么同意是纸币，输赢相差这么大？

其实道理很简单，

打赢了，使用赢家货币的地盘越来越来大，能控制的资源和产品越来越多，本来一个国家内部用，现在半个世界用，纸币自然越来越值钱了。

打输了，本来一个国家内部用的货币，现在就一个省能用，自然就不值钱。

所以，打世界大战，通货膨胀与否，

输赢很重要。

这是为什么美国每年的开销始终最大的是美军的开支，常年保持11个航母战斗群，因为是航母保证了美元在全世界流通。

如果美军输了，美元就完蛋了。

战争究竟如何影响股市

自古打仗就是打经济，二个交战国二败俱伤者多，所以必牵连到经济。

现在的世界依然“纵横捭阖”之事，各种势力集团多以各种面貌无形地加入其中，独善者少，累及池鱼者众，所以对各国经济都有影响，那自然影响到股市。

那最终的结果无非有三种：一种是二败俱伤，这样自然世界经济会倒退，那股市必然受牵连。

另一种是会产生一些“火中取栗”的国家，在动乱以后，世界经济、政治将重新洗牌，格局变化，自然经济也会变化，那时就会有些失落者产生，这些国家原以为来个“偷鸡摸狗”发些横财，结果“聪明反被聪明误”，自己反而受了“池鱼之灾”，这怨谁呢？只能扪心自问了。那他的国家股市就可想而知了。

那第三种呢，就是二败俱伤的变种，一方受损严重，有些受“跨下之辱”之感，赔了夫人又折兵，经济损失不算，还要赔理道歉痛改前非，那这就是“城下之盟”了，在此情况下的“和谈”只有委屈求全的目的为上，尽量顾全些脸面而已。

我看此次俄、乌之战，这三类情况多有，俄、乌之战不仅是二国之争，而是二个世界势力之争，到底“鹿死谁手”大家拭目以待吧？

如果发生战争，股市会有怎样的表现

看好多人说发生战争股市大跌！

告诉你，不可能！

如果发生战争，一可能临时停止交易。二如果继续交易，散户或不理智的的会抛售，而这个时候，早准备好了的国家队就出手了，拉金融证券银行和带指数的股，大盘必大涨！

我们要有信心，党和国家带领军队，会赢得胜利！股市必大涨！